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Ljubljana, 18.10.2012

Zadeva: Odpravek sklepov seje Katedre za kazensko pravo

Katedra je na seji dne 16.10.2012 sprejela naslednje sklepe:

Sklep 1: V študijskem letu 2012/2013 se pri ugotavljanju, ali študent izpolnjuje pogoje za pristop k 
izpitom Kazensko  procesno  pravo  in  Kazensko  pravo,  upošteva  tudi  poročila  o  obisku  glavne 
obravnave, ki so starejša od dveh let, če študent o že oddanem poročilu pisno obvesti referat, v 
roku, predvidenem za oddajo poročil.

Sklep 2: Enoten skrajni rok za oddajo poročil o obisku glavne obravnave pri obveznih predmetih 2. 
letnika je 31. marec 2013.

Sklep 3: Študenti lahko poročilo o obisku gl. obravnave pri posameznem predmetu veljavno oddajo 
tudi v soavtorstvu dveh študentov in v enem izvodu, na katerem sta navedena soavtorja poročila.

Sklep 4: V študijskem letu 2012/2013, v skladu z objavljenim učnim načrtom, veljajo naslednja 
pravila glede pogojev za pristop k izpitu:

a) Študent, ki v roku ne odda poročil o glavni obravnavi ali ki ni v 80% navzoč na seminarju ali  
vajah, k izpitom pri Kazenskem pravu in Kazenskem procesnem pravu ne sme pristopiti.

b) Študente, ki bodo v roku oddali pomanjkljivo poročilo o glavni obravnavi, se enkrat pozove k 
popravi  in  določi  primeren  rok.  Če  študent  v  roku  poročila  ne  popravi,  upoštevajoč  navodila 
učitelja, se šteje, da poročila v roku ni oddal.

c) Študentu, ki ne izpolni pogojev za pristop k izpitu iz naslova navzočnosti na seminarju ali vajah, 
se lahko izjemoma iz opravičljivih razlogov dovoli pristop na septembrski izpitni rok pri predmetih 
Kazensko pravo in/ali Kazensko procesno pravo. Prošnjo lahko vložijo do zaključka predavanj v 
študijskem  letu  2012/2013,  na  Katedri  za  kazensko  pravo.  Prepoznih  prošenj  Katedra  ne  bo 
obravnavala.

Sklep  4:  Navzočnost  na  vajah  pri  predmetih  Kazensko  pravo  in  Kazensko  procesno  pravo  se 
preverja  s  podpisovanjem  študentov.  Izbira  načina  preverjanja  navzočnosti  na  seminarjih  je 
prepuščena prosti presoji izvajalcev.

Sklep  5:  O teh  sklepih  se  študenti  obvestijo  preko oglasne  deske,  na  predavanjih  in  z  objavo 
odpravka v ŠIS.
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